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SEA-DOO SPORT BOATS
SPECIFICATION BOOKLET

The purpose of this manual is to facilitate access to sport
boats specifications. The Specification Booklet acts like a
summary of the technical data included in the Shop Manual.
For a more complete information, refer to Shop Manual.

Specifications which are more commonly used for the main-
tenance and repair of the different Sea-Doo® sport boats for
the years specified on cover page, are grouped in sections.

This edition was primarily published to be used by sport
boats technicians who are already familiar with all service
and maintenance procedures relating to Sea-Doo sport
boats.

NOTICE: Bombardier Inc. is not responsible for typesetting
errors.

The contents of this booklet is applicable to the particular
product at its time of manufacture. However it may include
later component improvements authorized by Bombardier.
See footnotes and read all appropriate bulletins.

The use of genuine Bombardier parts is strongly recom-
mended when considering replacement of any component.
Dealer and/or distributor assistance should be sought in case
of doubt.

Torque tightening specifications must be strictly adhered to.
Locking devices (ex.: lock nut/tab, locking disks, self-locking
fasteners, etc.) must be installed or replaced with new ones,
where specified. If the efficiency of a locking device is
impaired, it must be renewed.

Bombardier Inc. disclaims liability for all damages and/or inju-
ries resulting from the improper use of the contents. We
strongly recommend that any service be carried out and/or
verified by a highly-skilled professional technician. It is under-
stood that certain modifications may render the use of the
sport boat illegal under existing federal, provincial and state
regulations.

Bombardier Inc. reserves the right at any time to discontinue
or change specifications, designs, features, models or equip-
ment without incurring obligation.
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MANUEL DE CARACTERISTIQUES
DES BATEAUX SPORT SEA-DOO

Ce manuel a pour but de faciliter I'accés aux caractéristiques
des bateaux sport. Le Manuel de caractéristiques se veut un
résumé des données techniques du Manuel de réparation.
Pour une information plus compléte, se référer au Manuel de
réparation.

Les caractéristiques les plus utilisées pour I'entretien et la répa-
ration des différents modéles de bateaux sport Sea-Doo® selon
les années précisées sur la page couverture, sont regroupées
par sections.

Ce manuel est destiné avant tout aux techniciens profession-
nels, c'est-a-dire a des techniciens connaissant déja toutes
les opérations d'entretien et de réparation des bateaux sport
Sea-Doo.

AVIS: Bombardier Inc. n'est pas responsable des erreurs de
typographie.

Les caractéristiques contenues dans ce manuel correspon-
dent a celles des bateaux sport tels qu'ils étaient a leur sortie
d'usine. Cependant, certaines d'entre elles peuvent avoir
changé a la suite des améliorations autorisées par Bombardier.

Les couples de serrage indiqués doivent étre rigoureuse-
ment observés. Les pieces ou dispositifs de blocage
(ex.: écrous autobloquants, disques/plaques de verrouillage,
attaches autofreinées, etc.) doivent étre installés ou rempla-
cés par des neufs, s'il y a lieu. Remplacer toute piece ou tout
dispositif de blocage dont I'efficacité serait diminuée.

Bombardier Inc. ne pourra étre tenue responsable des dom-
mages ou blessures résultant d'une mauvaise compréhen-
sion du texte de ce manuel. On recommande fortement de
faire effectuer et/ou vérifier les opérations mentionnées dans
ce manuel par un technicien professionnel. Il est clairement
entendu que I'utilisation d'un bateau sport peut devenir illé-
gale aux termes des réglements fédéraux, provinciaux ou
d'état, si ce bateau sport a subi certaines modifications.

Bombardier Inc. se réserve le droit de supprimer ou de modifier
en tout temps ses spécifications, designs, caractéristiques,
modeles ou pieces d’équipement, sans aucune obligation de sa
part.
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GENUINE SEA-DOO PARTS
PIECES D’ORIGINE SEA-DOO

Genuine Sea-Doo parts are designed to careful tolerances for specific sport
boats, based on extensive testing programs tailored to rigorous standards of
quality control and backed by the Bombardier warranty.

Les piéces d’origine Sea-Doo sont dessinées a partir de tolérances tres strictes
pour des bateaux sport spécifiques, selon un programme d’essais répondant
a des contréles de qualité rigoureux et protégés par la garantie Bombardier.
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MODEL IDENTIFICATION

IDENTIFICATION
DES MODELES

@ SPORT BOAT

BATEAUX SPORT

HULL IDENTIFICATION NUMBER
NUMERO D’IDENTIFICATION DE LA COQUE

ZZN12345L495b

I—E Model year/Année du modele
Serial number*/

Numéro de série* Year of production/
Année de fabrication

Month of production/

FO0ACA Mois de fabrication

*A letter may also be used as a digit.
*Un caractére alphabétique peut étre utilisé.
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MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL YEAR)
IDENTIFICATION DES MODELES (PAR ANNEE)

MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
2002

Challenger 1800 (210 Carb) . 5701

Challenger 1800 (240 EFI) 5702

Challenger 2000 (240 EFI) 5704
Challenger 2000 (250 Opti) 5705
Explorer (717 Carb) 5455
Islandia (240 EFI) 5709
Speedster (240 EFI) 5700
Sportster LE (947 Carb) 5494
Sportster LT (2-717 Carb) 5493

Utopia 185 Distinctive
(Green/Bucket/200 Opti/Bimini)/(Vert/Siége baquet/200 Opti/Bimini)....... 5462

Utopia 185 Distinctive
(Green/Bucket/210 Carb/Bimini)/(Vert/Siége baquet/210 Carb/Bimini)..... 5464

Utopia 185 Distinctive
(Green/Bucket/240 EFI/Bimini)/(Vert/Siége baquet/240 EFI/Bimini) . 5466

Utopia 185 Sport (Blue/Double/200 Opti)/(Bleu/Double/200 Opti) .. 5475

Utopia 185 Sport
(Blue/Bucket/200 Opti)/(Bleu/Siége baquet/200 OpPti)...........cccouvrreveruennncns 5476

Utopia 185 Sport (Blue/Double/210 Carb)/(Bleu/Double/210 Carb,)........... 5477
Utopia 185 Sport

(Blue/Bucket/210 Carb)/(Bleu/Siége baquet/210 Carb) .... 5478
Utopia 185 Sport (Blue/Double/240 EFI)/(Bleu/Double/240 EFI) .. .... 5479
Utopia 185 Sport (Blue/Single/240 EF1)/(Bleu/Simple/240 EF).... .. 5480

Utopia 185 Sport (Blue/Double/250 Opti)/(Bleu/Double/250 Opti) .
Utopia 185 Sport (Blue/Single/250 Opti)/(Bleu/Simple/250 Opti)
Utopia 205 Sport (Blue/Double/200 Opti)/(Bleu/Double/200 Opti) .
Utopia 205 Sport (Blue/Single/200 Opti)/(Bleu/Simple/200 Opti)...
Utopia 205 Sport (Blue/Double/210 Carb)/(Bleu/Double/210 Carb)
Utopia 205 Sport (Blue/Single/210 Carb)/(Bleu/Simple/210 Carb) .
Utopia 205 Sport (Blue/Double/240 EFI)/(Bleu/Double/240 EFI) ..
Utopia 205 Sport (Blue/Single/240 EF)/(Bleu/Simple/240 EFI)

5481
5482
5745
5746
5747
5748
5749
5750

Utopia 205 Sport (Blue/Double/250 Opti)/(Bleu/Double/250 Opti) . 5751
Utopia 205 Sport (Blue/Single/250 Opti)/(Bleu/Simple/250 Opti)... .... 5752
Challenger X (240 EFI) 5495
Challenger X (250 Opti) 5753
2001

Challenger (2-717 Carb) 5699
Challenger 1800 (210 Carb) 5445
Challenger 1800 (240 EFI) 5446
Challenger 2000 (200 Opti) 5447
Challenger 2000 (240 EFI) 5448
Islandia (240 EFI) 5449
Speedster (240 EFI) 5443
Sportster LE (947 Carb) 5440
Utopia 185 (Double/210 Carb) 5444
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MODEL NAME MODEL NO.

NOM DE MODELE N° DE MODELE
2001 (cond’t/suite)

Utopia 185 (Double/210 Carb/Bimini) 5451
Utopia 185 (Double/200 Opti/Bimini) 5452

Utopia 185 (Bucket/210 Carb/Bimini)/(Siége baquet/210 Carb/Bimini)..... 5453
Utopia 185 (Bucket/200 Opti/Bimini)/(Siege baquet/200 Opti/Bimini)....... 5454
Utopia 185 Double/200 Opti) 5456

Utopia 185 (Bucket/210 Carb)/(Siége baquet/210 Carb) .. 5457
Utopia 185 (Bucket/200 Opti)/(Siége baquet/200 Opti, 5458
Utopia 185 (Bucket/240 EFI/Bimini)/(Siege baquet/240 EFIl/Bimini).. .. 5497
2000

Challenger (2-717 Carb) 5672
Challenger 1800 (210 Carb) 5691
Challenger 2000 (210 Carb) 5694
Challenger 2000 (240 EFI) 5695
Islandia (240 EFI) 5696
Speedster (240 EFI) 5690
Speedster SK (210 Carb) 5687
Sportster LE (947 Carb) 5693
Sportster 1800 (210 Carb) 5686
1999

Challenger 1800 (Red, 2-787)/(Rouge, 2-787) 5675
Challenger 1800 (Yellow, 2-787)/(Jaune, 2-787) .......cccccceeuvurunrsueresesnennnns 5679
Speedster (Red, (2-787)/(Rouge, (2-787) 5674
Speedster (Yellow, 2-787)/(Jaune, 2-787). 5678
Speedster SK (Red, 2-717)/(Rouge, 2-717) 5677
Speedster SK (Yellow, 2-717)/(Jaune, 2-717) 5681
Sportster 1800 (Turquoise, 2-717) 5676
Sportster 1800 (Blue, 2-717)/(Bleu, 2-717) 5680
1998

Challenger (2-717) 5612
Challenger 1800 (2-787) 5611
Challenger 1800 (2-787) 5616
Speedster (2-787) 5615
Sportster (717) 5614
Sportster 1800 (2-717) 5613
Sportster 1800 (2-717) 5618
1997

Challenger (787) 5603
Challenger (787) 5606
Challenger 1800 (2-787) 5600
Challenger 1800 (2-787) 5601
Explorer (717) 5824
Speedster (2-717) 5602
Speedster (2-717) 5608
Sportster (717) 5605
Sportster (717) 5609
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MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL NUMBER)

IDENTIFICATION DES MODELES
(PAR NUMEROS DE MODELE)

MODEL NUMBER MODEL YEAR _ MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ~ ANNEES MODELE ~ NOMS DE MODELE
5440 2001 SPORTSTER LE
5443 2001 SPEEDSTER

5444 2001 UTOPIA 185

5445 2001 CHALLENGER 1800
5446 2001 CHALLENGER 1800
5447 2001 CHALLENGER 2000
5448 2001 CHALLENGER 2000
5449 2001 ISLANDIA

5451 2001 UTOPIA 185

5452 2001 UTOPIA 185

5453 2001 UTOPIA 185

5454 2001 UTOPIA 185

5455 2002 EXPLORER

5456 2001 UTOPIA 185

5457 2001 UTOPIA 185

5458 2001 UTOPIA 185

5462 2002 UTOPIA 185

5464 2002 UTOPIA 185

5466 2002 UTOPIA 185

5475 2002 UTOPIA 185

5476 2002 UTOPIA 185

5478 2002 UTOPIA 185

5479 2002 UTOPIA 185

5480 2002 UTOPIA 185

5481 2002 UTOPIA 185

5482 2002 UTOPIA 185

5493 2002 SPORTSTER LT
5494 2002 SPORTSTER LE
5495 2002 CHALLENGER X
5497 2001 UTOPIA 185

5600 1997 CHALLENGER 1800
5601 1997 CHALLENGER 1800
5602 1997 SPEEDSTER

5603 1997 CHALLENGER
5605 1997 SPORTSTER

5606 1997 CHALLENGER
5608 1997 SPEEDSTER

5609 1997 SPORTSTER

5611 1998 CHALLENGER 1800
5612 1998 CHALLENGER

5613 1998 SPORTSTER
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MODEL NUMBER MODEL YEAR _ MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ~ ANNEES MODELE ~ NOMS DE MODELE
5614 1998 SPORTSTER

5615 1998 SPEEDSTER

5616 1998 CHALLENGER 1800
5618 1998 SPORTSTER

5672 2000 CHALLENGER
5674 1999 SPEEDSTER

5675 1999 CHALLENGER 1800
5676 1999 SPORTSTER 1800
5677 1999 SPEEDSTER SK
5678 1999 SPEEDSTER

5679 1999 CHALLENGER 1800
5680 1999 SPORTSTER 1800
5681 1999 SPEEDSTER SK
5686 2000 SPORTSTER 1800
5687 2000 SPEEDSTER SK
5690 2000 SPEEDSTER

5691 2000 CHALLENGER 1800
5693 2000 SPORTSTER LE
5694 2000 CHALLENGER 2000
5695 2000 CHALLENGER 2000
5696 2000 ISLANDIA

5699 1996 CHALLENGER
5700 2002 SPEEDSTER

5701 2002 CHALLENGER 1800
5702 2002 CHALLENGER 1800
5703 2002 CHALLENGER 2000
5704 2002 CHALLENGER 2000
5705 2002 CHALLENGER 2000
5709 2002 ISLANDIA

5745 2002 UTOPIA 205

5746 2002 UTOPIA 205

5747 2002 UTOPIA 205

5748 2002 UTOPIA 205

5749 2002 UTOPIA 205

5750 2002 UTOPIA 205

5751 2002 UTOPIA 205

5752 2002 UTOPIA 205

5753 2002 CHALLENGER X
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SECTION CONTENTS
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(in3/po3)

COMPRESSION RATIO

(CORRECTED)

TAUX DE COMPRESSION

(CORRIGE)

RING END GAP
OUVERTURE
DU SEGMENT

N/U
mm
(in/po)

<

Challenger
1800
(5675/5679)

787 (x 2)

82
(3.228)

74
(2.91)

781.6
(47.65)

o
©

0.25

(.010)
.00

(.039)

Speedster
(5674/5678)

787 (x 2)

82
(3.228)

74
(2.91)

781.6
(47.65)

5.9:1

0.25
(.010)
1.00
(.039)

Speedster
SK
(5677/5681)

717 (x2)

82
(3.228)

68
(2.68)

718.2
(43.8)

6.2:1

0.25
(.010)

1.00
(.039)

Sportster
1800
(5676/5680)

717 (x2)

82
(3.228)

68
(2.68)

718.2
(43.8)

6.2:1

0.25
(.010)
0

(.039)
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> & gopening/
r’:‘1/¥ mm mm m/rtnj ?(_: §§ closing mm
. . > .
(in/po) (in/po) | (in/po) (inpo) |© VT (;é.lr\;ﬁgllllrree/ (in/po)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
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] ; ; 35| mm
z g (in/po) | (in/po) po?) 88, =3 | (in/po)
0.25
Challenger 82 68 718.2 . (.010)
5612) |77 2| (3228) | (2.68) | (438 | 627 1.00
(.039)
0.25
Chattee?® 157 1x2 | .82 74 | 7816 | g4 | (070)
(5611/5616) (3.228) | (2.91) (43.8) (‘Idgg)
0.25
Speedster 82 74 781.6 . (.010)
(5615) | 7872 | 3228) | (2.97) | (47.65) | 597 1.00
(.039)
0.25
Sportster 717 82 68 718.2 6.2:1 (.010)
(5614) (3.228) | (2.68) (43.8) - 1.00
(.039)
0.25
Sportster
82 68 718.2 (.010)
1800 717 (x 2) 6.2:1
(5613/5618) (3.228) | (2.68) (43.8) (‘Idgg)
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(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
.200 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.0 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
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0.25
Challenger 787 82 74 781.6 5.9:1 (.010)
(5603/5606) (3.228) | (2.91) (47.7) - 1.00
(.039)
0.25
Chattee?® |67 x2) | .82 74 | 7816 | ggq | (010)
(5600/5601) (3.228) | (2.91) (47.7) 1.00
(.039)
0.25
Explorer 717 82 68 718.2 6.2:1 (.010)
(5824) (3.228) | (2.68) (43.8) - 1.00
(.039)
0.25
Speedster 82 68 718.2 . (.010)
(5602/5608) | 717 %2) | (3228) | (268) | 438 | 5% | 100
(.039)
0.25
Sportster 717 82 68 718.2 6.2:1 (.010)
(5605/5609) (3.228) | (2.68) (43.8) o 1.00
(.039)
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. . > .
(in/po) (in/po) | (in/po) (inpo) |© VT (;é.lr\;ﬁgllllrree/ (in/po)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
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0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
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ABBREVIATIONS AND NOTES

ABREVIATIONS ET NOTES
[e]
@ ENGINE
O MOTEUR

@ See Mercury Specifications
@ Voir caractéristiques Mercury
ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

ST: Semi-Trapeze
ST: Semi-trapéze
STL: Semi-Trapeze L
STL: Semi-trapéze en L
R: Rectangular
R: Rectangulaire
T.F.: Tapered Face
Face conique
0.S.: Oil Scraper
Racleur
P/N: Part Number
N/P: Numéro de piéce
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
N/U: New/Used
N/U: Neuf/usagé

22
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CONTENU DE LA SECTION

CARBURETION
CARBURATION
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— Carburetor
— Carburateur
— Quantity
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— Carburant
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— Pilot Jet
- Gicleur de ralenti
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kPa
RPM RPM mm
@ 1/4 : PSI
2002 = tr/mn tr/mn (in/po) (,L/po)z)
Challenger
1800 ©) ©] ® ©) ©] ©) ©) ©) ® ® ® ®
(5701/5702)
Challenger
2000 ©) ©] ® ©) ©] ©) ©) ©) ® ® ® ®
(5704/5705)
Regular
Unleaded/
Explorer MIKUNI @ N.A./ N.A./ 0.8 248 - 275
(5455) | BN-40i3852 | Eseence 87 | 1675 70 s.o. s.o. | 1800 | 3000 (031) | (36-40)
sans plomb
Islandia
(5709) ® ©) ® ® ©) ©) ©) ©) ® ® ® ®
Speedster
(5700) ® ©) ® ® ©) ©) €] ©) ® ® ® ®
MIKUNI @ Regular
Sportster BN46i-42-14 Unleaded/ 0.8 248 - 275
LE MAG 2 Essence 87 162.5 75 1 0 1450 3000 ( 031) (36 - 40)
(5494) BN46i-42-12 ordinaire .
PTO/PDM sans plomb
Regular
Sportster Unleaded/
LT Bwﬁgi_’\é's%z 2 Essence 87 | 1675 70 1 0 1500 | 3000 g |2
(5493) ordin;'aireb .
sans plom
Utopia 185
Distinctive
(Distinctive, ® ® ® ®@ | ® ® ® ®@ | o ® ® ®
Utopia 185
Sport
(5475/5476/
5477/5478] ® ©) ® ® ©) ©) ©) ©) ® ® ® ®
5479/5480/
5481/5482)
Utopia 205
Sport
(5745/5746/
5747/5748] ® ©) ® ® ©) ©) €] ©) ® ® ® ®
5749/5750/
5751/5752)
Challenger X ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ®
(5495/5753)
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2001 ®
Regular
Unleaded/
Challenger MIKUNI @
. 2 Essence 87 167.5
(5699) BN-40i-38-52 ordinaire
sans plomb
Challenger
® ©) ® ® ©)
(5445/5446)
Challenger
2000 ® ©) ® ® ®
(5447/5448)
Islandia
(5449) ® ©) ® ® ©)
Speedster
(5443) ® ® ® ®
MIKUNI @ Regular
Sportster BN46i-42-14 Unleaded/
MAG 2 Essence 87 162.5
(5440) BN46i-42-12 ordinaire
PTO/PDM sans plomb
Utopia 185
(5444/5451/
5452/5453/
5454/5456/ ® ® ® ® ®
5457/5458/
5497)
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kPa
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©) ® ©) ® ® ® ®
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©) ® ©)
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kPa
(PSI)
(Ib/po?)
248 - 275
(36 - 40)
130-159
(19-23)

mm
0.8
(.031)
0.8
(.031)

(in/po)

RPM
tr/mn
3000

1500

RPM
tr/mn

0
0

+1/4
1.5

70
75
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167.5
162.5

87
87
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Regular
Unleaded/
Essence
ordinaire
sans plomb
Regular
Unleaded/
Essence
ordinaire
sans plomb

MIKUNI @
BN-40i-38-52
MIKUNI @
BN46i-42-14
MAG
BN46i-42-12
PTO/PDM

2000
Challenger
(5672)
Challenger
Challenger
2000
(5694/5695)
Islandia
(5696)
Speedster
(5690)
Speedster
SK
(5687)
Sportster LE
(5693)
Sportster
1800
(5686)
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RN 33 23 S6023( =0
1999 ®
MIKUNI @ Regular
Challenger | BN40-38-49 | 2P | Unleaded/ MAS
MAG 29 ar Essence 87 PTO
(5675/5679) | BN40-38-50 moeeur ordinaire 145
PTO/PDM sans plomb
MIKUNI @ Regular
2 per MAG
Speedster BN%/(I)—ABC?AB engine/ UEnslggggg/ 87 142.5
(5674/5678) | pN40-38-50 2 par dinai PTO
=y moteur | _Ordinaire 145
PTO/PDM sans plomb
2 per Regular
Speedster MIKUNI @ engine/ UEnIeaded/ 87 1675
BN-40-38-51 | 2 par ssence :
(5677/5681) moteur | _ordinaire
sans plomb
Sportst 2 per UR?guéa:i/
portster : nleade
1800 B%”zggg(a egg ";,e/ Essence 87 167.5
(5676/5680) mapar | ordinaire
sans plomb
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kPa
RPM RPM mm
+1/4 h PSI
tr/mn tr/mn (in/po) ( IL /o o) 2)
0.8 248 - 275
67.5 15 0 1500 3000 (.031) 136 - 40)
0.8 248 - 275
67.5 15 0 1500 3000 (.031) 136 - 40)
0.8 248 - 275
70 1 0 1500 3000 (.031) 136 - 40)
0.8 248 - 275
70 1 0 1500 3000 (.031) 136 - 40}
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1998 ®
Regular
Unleaded/
Challenger MIKUNI
(5612) BN40-38-24 2 Essence 87 | 1675
ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
Challenger BN40-38-29 er%gfi?\:e/ Unleaded/ 1M4§%
1800 MAG Essence 87 -
(5611/5616) | BN40-3830 | 2P | Grginaire o
PTO/PDM sans plomb
MIKUNI Regular
N 2 per MAG
Speedster BN‘R,?A?'GS 29 engine/ Uggggﬁceg/ 87 142.5
(5615) BN40-3830 | ZP3" | ordinaire o
PTO/PDM sans plomb
Regular
Unleaded/
Sportster MIKUNI
1 Essence 87 167.5
(5614) BN-40-38-24 ordinaire
sans plomb
Regular
Sportster Unleaded/
1800 B e 2 Essence 87 | 1675
(5613/5618) ordinaire
sans plomb

32

Lmt2002-001d_carburateur.fm

= W =

= w 2 = 3 w

g z S TG _ % 3 <

< &9 o o 25 2 7]

< & u » < = B Iz S8 7]

w oﬁ a5 [a= 3 o< Sz oS | &M
- Q W< B3 |BF S§|m2 L|P 83%| €=z
w T o o T |We Fu(We EQ| W O w Quw
53 o @ o [ Buwss | o s~
= O 0w w L 20 |nC 2a O QLR | o Yw
o= ;Q Q |2 ';‘LIZ = ';‘Uﬁ: oL Lo Q_UUJJQ
23| 8¢ 00 |2z 33|23 3|5 Twz | O Fw
TG a2s IS [2=«xl|22xT|200Qd | & aQ

RPM | RPM mm (‘;FS)
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1997 ®
MIKUNI Regular
MAG
Challenger BN40-38-11 Unleaded/ 142.5
(5603/5606) MAG Essence 87 PTO
BN40-38-12 ordinaire 145
PTO/PDM sans plomb
MIKUNI Regular MAG
Challenger BN40-38-11 Unleaded/ 142.5
MAG Essence 87 PTO
(5600/5601) | BN40-38-12 ordinaire 145
PTO/PDM sans plomb
MIKUNI Regular
BN38i-37-17 Unleaded/
Explorer MAG Essence 87 130
BN38i-37-18 ordinaire
PTO/PDM sans plomb
Regular
Unleaded/
Speedster MIKUNI
Essence 87 182
(5602/5608) BN-40-38-16 ordinaire
sans plomb
Regular
Unleaded/
Sportster MIKUNI
Essence 87 182
(5605/5609) BN-40-38-16 ordinaire
sans plomb
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08 248 - 275
67.5 1500 3000 (.031) 56 a0
08 248 - 275
67 1500 | 3000 (031) | (36-40)
08 248 - 275
67 1500 | 3000 (031) | (36-40)
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CARBURETION
CARBURATION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Fuel Octane = (RON + MON)/2

@ Indice d’octane = (RON + MON)/2
@ With Fuel Acceleration Pump

@ Avec une pompe d’accélération
® See Mercury Specifications

® Voir caractéristiques Mercury
MAG: Magneto Side

MAG: C6té magnéto
PTO: Power Take Off

PDM: Prise de mouvement
N.A.: Not Applicable

S.0.: Sans objet
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MAIN JET

GICLEUR PRINCIPAL
=
.i'
Ao1c2cQ
1997 - 2002

SIZE P/N
DIMENSION N/P

130 270 500 163

142.5 270 500 209

145 270 500 276

162.5 270 500 371

167.5 270 500 392

182 270 500 320

Lmt2002-001d_carburateur.fm
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PILOT JET
GICLEUR DE RALENTI

Ao1C2CQ

1997 - 2002
SIZE P/N
DIMENSION N/P
65 270 500 117
67 270 500 165
67.5 270 500 165
70 270 500 175
75 270 500 149
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

E ELECTRICAL SYSTEM

SYSTEME ELECTRIQUE
PAGE PAGE
TABLE ABBREVIATIONS

TABLE.......veeeenee 40 ABREVIATIONS........ 52
— Magneto Output SPARK PLUGS

- Puissance de la magnéto BOUGIES.................. 54
— Ignition

— Allumage

— Spark Plug Number

— Numéro de bougie
— Spark Plug Gap

— Ecartement bougie
- Ignition Timing (BTDC)
— Avance a I'allumage

(Av.P.M.H.)
Generating Coil
— Bobine génératrice

Charging Coil
— Bobine de charge

Trigger Coil
— Bobine de déclenchement

Ignition Coil (primary)
— Bobine d’allumage
(primaire)

Ignition Coil (secondary)
— Bobine d’allumage
(secondaire)
— Engine Rev Limiter
— Limiteur de régime
— Battery
- Batterie
— Fuse
- Fusible
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

E ELECTRICAL SYSTEM

SYSTEME ELECTRIQUE

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ At 6000 RPM
® A 6000 tr/mn

@ All resistance measurements must be performed at room
temperature, at approximately 20°C (68°F).

@ 1l est nécessaire de prendre toute mesure de résistance
lorsque les piéces sont a la température ambiante
(approximativement 20°C (68°F)).

® Starting/Charging/VTS

@ Démarrage/charge/VTS

® Engine cold, at 6000 RPM

@ Moteur froid, & 6000 tr/mn

® At 3500 RPM

® A 3500 tr/mn

® Holder Relay
® Relais
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ABBREyIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES
f E ELECTRICAL SYSTEM
SYSTEME ELECTRIQUE
Fuel Pump
Pompe a carburant
@ Bilge Pump

@) Pompe de cale
® Info Center
® Indicateur multifonctionnel
® Fixed timing mode, at any RPM
® Mode Calage fixe, a n'importe quel tr/mn
See Mercury Specifications
@ Voir caractéristiques Mercury
CDI: Capacitor Discharge Ignition
ADC: Allumage & décharge de condensateur
DC-CDI: Direct Current — Capacitor Discharge Ignition
ADC-CC: Allumage a décharge de condensateur — courant continu
DI: Digital Induction
IN: Induction numérique
BTDC: Before Top Dead Center
AvV.P.M.H.: Avant point mort haut
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SPARK PLUGS
BOUGIES

d [—mme

NGK SPARK PLUG P/N
BOUGIE NGK N/P
BR8ES 278 000 609
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

PROPULSION SYSTEM

SYSTEME DE PROPULSION
PAGE PAGE
TABLE ABBREVIATIONS
TABLE......oevevrennn. 56 ABREVIATIONS........ 70

Propulsion System

— Systéme de propulsion
— Jet Pump Type

— Type de turbine

Impeller Rotation

- Rotation de I’hélice
— Transmission

— Transmission

Coupling
— Accouplement

Oil Type
- Type d’huile

Minimum Required Water

Level

- Niveau d’eau minimum
requis

— Drive Shaft Deflection

(maximum)

— Fléche d’arbre de
transmission (maximum)

Impeller Outside Diameter

— Diamétre extérieur
de I’hélice

— Impeller/Wear Ring Clearance
- Jeu hélice/anneau

— Impeller Shaft End Play
- Jeu axial arbre hélice

— Impeller Shaft Radial Play
— Jeu radial arbre hélice

— Impeller Pitch/Material

— Pas hélice/matériau
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Utopia 185
(5444/5451/
5452/5453/
5454/5456/ ® ® ® ®
5457/5458/
5497)

i z
S| K > T w 4
s |3 3% Jw | 38 | 2
2 |E S| L @3 g i)
a S |o xlas 9 5 oo ozx E<
S |2 wl 2 z zZT | < <z
g £ |Z 9|47 z 3 by | ed s
S S b wllgdd c 2 | EE | ES Sk
3 & EE(P2E S |a |k 5=
[ g ag|E& y < << Ss
O I (Focg| 23 S| 5<| 3 £3
> (ESIRony | SBE |8 | 63 &4
s4a |35a3|ceE3| £28 | =X | =3 &3
S 200z wi|YEL | Y<dg Ux | 8< =g
SuSS|(wx 2| 28T Jec T a<g O ax
SEWI[>XO m ST w< w w w
Z< EE E<(-Lu§:: o<y 158 n_a n_a n_%
S2 3¢ |52 TR |28a | 208 =Y | =23 ZaQ
cm mm mm 1'\‘]']/[&']) mm mm
(in/po) (in/po) | (in/po) (in/po) (in/po) | (in/po)
11-22
Stainless/
90 05 1395 | 0004 0.05 Acier
(35) (.020) (5.490) 1.0 (.040) (.002) | inoxydable
v 271000821
(x2)
©] ©] ® ©] ©]
©] ©] ® ©] ©]
® ® ® ®
® ® ® ®
1120
90 0.5 155.3 0.05 | Stainiess/
(35) | (020) | (6.126) (002) | joior s
204160136
©] ©] ® ©] ©]
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RS Sw| 59 |SS zg |wZX
Dy o Q = n v 0D La
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T we | 2R O|EE o< 5K
2000
Single | Counter- | Direct
Challenger | Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/ 6
Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase | horaire | directe
Challenger
1800 ©) ® ® ® ® ®
(5691)
Challenger
2000
(5694/ ©) ® ©) ©) ©) ©)
5695)
Islandia
(5696) ® ® ® ® ® ®
Speedster
(5690) ® ® ® ® ®
Speedster
SK ©) ® ® ® ® ®
(5687)
Single | Counter- | Direct
SpolttEster Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/ 6
(5693) Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase | horaire | directe
Sportster
1800 ©) ® ® ® ® ®
(5686)

2 2
S| k£ > T w |
s |3 3% Sw | 38| 2
2 |E S| S o3 <3 i)
a = |o Xla3 9 S oq oT =
S (o wI o z Z T < < 5
2 2|2 &5|s% |2 § g5 |2k | I%
SS|f es(28 | £ 8 |ck|Es| 3
3 & EZ|lpw S |to | o 5=
g, ag | & > 5 < oo << o s
Un < (F-CxH| 24 < Ig T =<
22 |Eszg|ous| 288 |23 |22 | =8
=49 |I505|gE3 | g28 | 52X | 3 €3
20 20 |0B= wgi| 45D =y ux Y Y
Sw IS |(wg T3 = Ry o T o< o T
SEWl(>XC m Sy w< w w w
Z< EE E<(-Lu§:: [ lﬂa n_a n_a n_%
S2 3¢ |52 T 280 | 20% | 2% | =24 =N
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po) (in/po) | (in/po)
11-22
Stainless/
90 05 1395 | 004 o 0.05 Acier
(35) (.020) (5.490) | '7°y (.040) (.002) | inoxydable
- 271000821
(x2)
® ® ® ® ® ® ®
©] ©] ©] ©] ® ©] ®
® ® ® ® ® ® ®
® ® ® ® ®
® ® ® ® ® ® ®
11-20
s | o8 | sms | (8950 o | og | S
(35) (.020) (6.126) 1.0 (.040) (.002) inoxydable
204 160 136
©] ©] ©] ©] ® ©] ®
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s34 8
w D Z 3
[ oW
n Q w EI ~
P w = <l zz =
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Z W x od |88 S |
o o 2 cz 3 3 oy S
2y Sw 5o | =5 zg |wZX
S5O 5Qq = 2R 33 [SHS)
3 ow TS z =2 583 Fw
o9 G | £9 |£g8| 38 2%
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1999
Challenger Single Counter- | Direct
1800 Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/ @
(5675/ Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
5679) phase horaire | directe
Single Counter- | Direct
ngg«;zt/er Bombardier | Stage/ | clockwise/| Drive/ | Splines/ @
5678) Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase horaire | directe
Speedster Single Counter- | Direct
SK Bombardier | Stage/ | clockwise/| Drive/ | Splines/ @
(5677/ Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
5681) phase horaire | directe
Sportster Single Counter- | Direct
1800 Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/ @
(5676/ Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
5680) phase horaire | directe
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cm mm mm ?‘n/anJ mm mm
(in/po) (in/po) | (in/po) (in/po) (in/po) | (in/po)
12-25
Stainless/
90 05 | 1395 | S0C4 | 0.05 Acier
(35) (.020) | (5.490) | ! (.002) | inoxydable
1.0 (.040) 204 160 048
(x2)
12-25
Stainless/
90 05 | 1395 | B0CGL | 0.05 Acier
(35) (.020) (5.490) 1.0 ( b40) (.002) | inoxydable
e 204 160 048
(x2)
17-22
Stainless/
90 05 | 1395 | B0CGL | 0.05 Acier
(35) (.020) (5.490) 1.0 ( b40) (.002) | inoxydable
e 204 160 072
(x2)
17-22
Stainless/
90 05 | 1395 | S0Cd | 0.05 Acier
(35) (.020) | (5.490) | ! (.002) | inoxydable
1.0 (.040) 204 160 065
(x2)
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1998
Single | Counter- | Direct
Challenger | Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ Splines/ 6
5612) Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase | horaire | directe
Challenger Single | Counter- | Direct
1800 Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ Splines/ ®
(5611/ Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
5616) phase | horaire | directe
Single | Counter- | Direct
Speedster | Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ Splines/ ®
(5615) Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase | horaire | directe
Single | Counter- | Direct
Sportster | Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ Splines/ ®
(5614) Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase | horaire | directe
Sportster Single | Counter- | Direct
1800 Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/ 6
(5613/ Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
5618) phase | horaire | directe
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cm mm mm 2/#{ mm mm
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po) (in/po) | (in/po)
11-22
Stainless/
90 05 1395 |, 0:0-04 0.05 Acier
35) | (0200 | (5.490) | (:000-016) | O | (G03) | inoxydable
’ | 1.0(.040) ' 271000 821
(x 2)
15-23
Stainless/
90 05 1395 |, 0:0-04 0.05 ‘Acier
35) | (0200 | (5.490) | 000-016) | O | ((G03) | inoxydable
’ ’ 1.0 (.040) ’ 204 160 050
(x2)
12-25
Stainless/
90 05 1395 |, 0:0-04 0.05 ‘Acier
35) | (0200 | (5.490) | (000-016) | O | (G03) | inoxydable
’ ’ 1.0 (.040) ’ 271000 816
(x2)
10-25
0.0-0.4 Stainless/
90 05 1395 | SO0 o 0.05 ainles
(35) (020 | (5.a90) | (200018 (002) | ;o omorer e
271000 416
11-22
Stainless/
90 05 1395 |, 0:0-04 0.05 Acier
35) | (0200 | (5.490) | (000-016) | 0 | (G03) | inoxydable
: - 1.0 (.040) : T sen
(x 2)
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1997
Single | Counter- | Direct
Ch(asltlsznsg/;er Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/
5606) Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase horaire | directe
Challenger Single | Counter- | Direct
1800 Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/
(5600/ Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
5601) phase horaire | directe
Single | Counter- | Direct
Explorer | Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/
(5824) Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase horaire | directe
Single | Counter- | Direct
ngzgszt/er Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/
5608) Formula | Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase horaire | directe
Single | Counter- | Direct
S?soéasst/er Bombardier | Stage/ | clockwise/ | Drive/ | Splines/
5609) Formula Mono- Anti- Prise | Cannelures
phase horaire | directe
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s- 5 S| wEd bz S T | 53 &3
V|V wgi | agW o<m a X o< Y
SuI3(ekE2 283 | 252 |23 |22 | 22
Z'::>8 E<'Lu§ . In au D ad | ad )
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N
cm mm mm mm
(in/po) | (in/po) | (in/po) (in/po) | (in/po)
15-24
Stainless/
@ | 020 | aso) (003) |, Acier
. . . inoxydable
204 160 027
15-24
Stainless/
90 0.5 139.5 0.05 Acier
(35) (.020) (5.490) (.002) | inoxydable
204 160 027
(x2)
11-22
Stainless/
@) | 1020 | (.49 (0031 |, Acter
. . . inoxydable
271000470
11-22
Stainless/
90 0.5 139.5 0.05 Acier
(35) (.020) (5.490) (.002) | inoxydable
271000 497
(x2)
11-22
Stainless/
@ | 020 | aso) (008) |, Acier
. . . inoxydable
204 160 004
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

PROPULSION SYSTEM
SYSTEME DE PROPULSION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@® SEA-DOO JET PUMP SYNTHETIC POLYOLESTER OIL
SAE 75W90 GL5. Do not mix different brands or oil types.

® HUILE SYNTHETIQUE POLYOLESTER 75W90 GL5 POUR
TURBINE SEA-DOO. Ne pas mélanger différents types d’huile ou
des huiles de différentes marques.
@ Premium Gear Lube/(92-850737A1)
® Premium Gear Lube/(92-850737A1)
® See Mercury Specifications
® Voir caractéristiques Mercury
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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@ DIMENSION/CAPACITIES

SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

DIMENSIONS/CONTENANCES

TABLE ABBREVIATIONS

PAGE PAGE

TABLE......oeevevrernrne 72 ABREVIATIONS........ 86

Number of Passengers

— Nombre de passagers
Overall Length

- Longueur hors-tout
Overall Width

- Largeur hors-tout

Overall Height

— Hauteur hors-tout

Dry Weight

- Poids a sec

Load Limit

— Charge maximale

Fuel Tank

— Réservoir de carburant
Oil Injection Reservoir

— Réservoir d’huile a injection
Impeller Shaft Reservoir

— Réservoir d’arbre d’hélice
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o wo = = =
Bg 3 LSS |, &3 | L w2
c=> WG Jr &P 4 3SP 4._3°
T = Iy <=Eh
o5 DG o OV e OV PN
%m gm gz 2 gg &g gg 3(%
= w
25 =23 3498 | 35 3% | 3¥IR
cm cm cm
2002 @ (in/po) (in/po) (in/po)
Ch‘:g%':)ge' ; 538.48 228.9 135.89
(5701/5702) (212) (90) (53.5)
Ch;'('lg':)ge" 8 604.52 234.84 137.16
(5704/5705) (238) (96) (54)
Explorer 396 206
(5455) 5 (156) 81) 124(49)
Islandia 12 609.6 252.5 190.5
(5709) (240) (99.4) (75)
Speedster 5 500 230 127
(5700) (196.85) (90.5) (50)
Sportster LE 4 442 216 107
(5494) (174) (85) (42
Sportster LT 4 442 216 107
(5493) (174) (85) (42)
Utopia 185
Distinctive 8 557 244 N/A
(5462/5464/ (219.3) (96) S.0.
5466)
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N o e =2 2 TWw Jr xS
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o 20 2 &0 o &< 2r xQ
LO® L mL
(o) (o) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U.)
See Mercury
839 565 151 11 Specifications/
(1865) (1245) (40) @ caractéristiques
Mercury
See Mercury
954 655 151 11 Spec"f/'g?r“"“/
(2120) (1440) (40) @ caractéristiques
Mercury
323 475 48 4.5 90
(712) (1047) (12.7) (1.19) (3)
See Mercury
1383 805 208 1 Specifications/
(3050) (1775) (55) (3) caractéristiques
Mercury
See Mercury
770 410 151 1 Specifications/
(1710) (905) (40) @3) caractéristiques
Mercury
560 325 85 9 120
(1325) (715) (22) (2.7) (4)
560 325 85 9 80 (x 2)
(1325) (715) (22) (2.7) (2.7) (x 2)
See Mercury
922 594 151 11 Specifications/
(2049) (1320) (40) @ caractéristiques
Mercury
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(2]
o wwn ~ ~ ~
53 [ap:s 5> - -
EASS) Jz &P 4 3SP 4. 30
0 9% I50s | EE8e | X g
33354 | L2285 | Goeg | £83%
25 =8 3498 | 35 3% | 3¥IR
cm cm cm
2002 @ {inpo) (in/po) {in/po)
Ut?ia 185
ort
(5475/8476/ 556.26 243.84 152.4
5477/5478/ (219) (96) (60)
5479/5480/
5481/5482)
Utopia 205
Sport
(5745/5746/ 601.98 243,84 152.4
5747/5748/ (237) (96) (60)
5749/5750/
5751/5752)
Challenger X 607 243.84 137.16
(5495/5753) (238) (96) (54)
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K LO® L mL
(o) (o) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. o7/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U.)
930 (2050)
with/avec
Optimax/ See Mercury
210 Carb 600 151 1 Spemfvlz?rtlons/
957 (2110) (1320) (40) @) caractéristiques
with/avec Mercury
240 EFI
Plus/250
Optimax
1029(2770)
with/avec
210 Carb See Mercury
Specifications/
1056(2330) | 600 151 1 P oir
with/avec (1320) (40) 3) caractéristiques
240 EFI Mercury
Plus/250
Optimax
907 See Mercury
(2000) 655 151 1 Spemfvlz?rtlons/
1032 (1440) (40) @) caractéristiques
(2275) Mercury
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o
e0ad | .33 | 2 =3 | o =3
=89 | ZESE | ook | Zeab
= m% n:'(__g Qn n:E G]%) ct kn
S43¢% | 8535 | Sos8 | £838
25 =8 3498 | 35 3% | 3¥IR
cm cm cm
2001 @ (in/po) (in/po) {in/po)
Challenger 4 442 498 107
(5699) (174) (198) (42)
Ch‘:g%':)ge" ; 546 229 135.89
(5445/5446) (215) (90) (53.5)
Challenger 8 600 244 137.16
(5447/5448) (236) (96) (54)
Islandia 12 609.6 252.5 190.5
(5449) (240) (99.4) (75)
Speedster 5 500 230 127
(5443) (197) (90.5) (50)
Sportster LE 4 442 216 107
(5440) (174) (85) (42
Utopia 185
(5444/5451/
5452/5453/ 8 557 244 152.4
5454/5456/ (219.3) (96) (60)
5457/5458/
5497)
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a e Sw Wl mw Wy
3 S3 503 =28 8 RS
o 20 2 &0 o &< 2r xQ
LO® L mL
e (o) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. o7/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U.)
See Mercury
560 325 102 9 Specifications/
(1235) (715) (27) (2.3) caractéristiques
Mercury
See Mercury
839 565 151 11 Specifications/
(1865) (1245) (40) 3 caractéristiques
Mercury
See Mercury
954 656 151 1 Specifications/
(2120) (1440) (40) @3) caractéristiques
Mercury
See Mercury
1383 805 208 1 Specifications/
(3050) (1775) (55) (3) caractéristiques
Mercury
See Mercury
770 410 151 11 Spec'fv'g?,“"“/
(1710) (905) (40) @) caractéristiques
Mercury
560 325 85 9 120
(1325) (715) (22) (2.7) (4)
See Mercury
922 594 151 1 Specifications/
(2049) (1320) (40) 3) caractéristiques
Mercury
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S Jz &P 4 3SP d,_ ,_,D_IE

25 9% | £50» | SEGe | £FKe

3333 | 4235 | ubzg | LB3%

za =3 | 342 | 3z3% | BEIZ
cm cm cm

2000 @ (in/po) (in/po) (in/po)
Challenger 4 442 498 107
(5672) (174) (198) (42)
Challenger ; 546 229 136
(5691) (215) (90.1) (53.5)
Challenger 8 600 244 137.16
(5694/5695) (236) (96) (54)
Islandia 12 670 260 190.5
(5696) (274) (102) (75)
Speedster 5 500 230 127
(5690) (197) (90.5) (50)
Speedster 5 500 230 127
(5687) (197) (90.5) (50)
Sportster LE 4 442 216 107
(5693) (174) (85) (42)

Sportster

1800 7 246 229 135
(5686) (215) (90.1) (53)

w
4 3 5
s S | 5§
S i z 3 < 3
EO I = o 2 T
5 Es ¥ Eg 5E xQ 2E «
9< | 2w | 2SE | 895 | £9%
2 g a8 ) 2& W dr xS
a e Swwd MW Wiy
3 S RS 200 SRR
cx 23 2o ox @< 2r xa
L® L mL
o) (i5) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) 0z E.-U.)
560 325 102 9 80
(1235) (715) (27) (2.3) (2.7)
See Mercury
839 565 151 11 Specifications/
(1865) (1245) (40) @) caractéristiques
Mercury
See Mercury
954 655 151 1 Spec'{}g?r“"”S/
(2120) (1440) (40) @3 caractéristiques
Mercury
See Mercury
1383 810 208 1 Specifications/
(3050) (1800) (55) 3) caractéristiques
Mercury
See Mercury
770 410 151 1 Specifications/
(1710) (905) (40) (3) caractéristiques
Mercury
See Mercury
770 410 151 1 Spec'{}g?r“"”S/
(1710) (905) (40) @3 caractéristiques
Mercury
560 325 83 9 115
(1235) (715) (22) (2.4) (3.9)
See Mercury
792 565 151 1 Spec'{}g?r“"”S/
(1760) (1245) (40) @) caractéristiques
Mercury
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23 =% SEISE 3z 3z 3E 12
cm cm cm

1999 @ (in/po) (in/po) {in/po)
Challenger ; 546 229 135
(5675/5679) (215) (90) (53)
Speedster 5 503 231 127
(5674/5678) (198) (91) (50)
Speedster 5 503 231 127
(5677/5681) (198) (91) (50)
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cm cm cm

1998 @ (in/po) (in/po) (in/po)
Challenger 4 442 216 107
(5612) (174) (85) (41)
Challenger ; 546 229 135
(5611/5616) (215) (90) (53)
Speedster 5 503 231 127
(5615) (198) (91) (50)
Sportster 4 442 216 107
(5614) (174) (85) (41)

Sportster

1800 7 546 229 135
(5613/5618) (215) (90) (53)
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850 525 151 9 70
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cm cm cm
1997 @ (in/po) (in/po) (in/po)
Challenger 4 442 216 107
(5603/5606) (174) (85) (41)
Challenger
7 (2126 w28 135(53.1)
(5600/5601) . .
Explorer 5 396 206 132
(5824) (155.9) (81.1) (52)
Speedster 4 442 216 107
(5602/5608) (174) (85) (41)
Sportster 4 442 216 107
(5605/5609) (174) (85) (41)
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- Hull
- Coque

— Jet Pump Housing
— Carter de turbine
— Stator
- Stator
— Venturi
- Venturi
— Nozzle
- Tuyeére
— Air Intake Silencer
- Silencieux d’admission
d’air
— Flame Arrester
— Pare-flammes
— Tuned Pipe/Muffler
— Tuyau d’échappement
calibré/silencieux
— Steering Padding
— Rembourrage de guidon
— Fuel Tank
— Réservoir de carburant
— Oil Injection Reservoir
— Réservoir d’huile a injection
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Challenger
Com- Thermo-
(57(‘}18;;(;02) posite Plast Plast Alum Alum plast
Challenger
2000 Com- | plast. | Plast. | Alum. | Alum. | Thermo-
(5704/5705) | Posite plast
Explorer Com- Thermo-
(5455) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast
Islandia Com- Thermo-
(5709) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast
Speedster Com- Thermo-
(5700) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
Sportster LE|] Com- Thermo-
(5494) posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast.
Sportster LT| Com- Thermo-
(5493) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
Utopia 185
Distinctive Com- Thermo-
(542‘2‘16!.’64)_64/ posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
Utopia 185
Sport
(55:_7775/552'773// p?gsrirt‘;z Plast. Plast. Alum. | Alum. TZT‘;E;O"
5479/5480/
5481/5482)
Utopia 205
Sport
(5?;144?/,?77:1?// F%)ngé Plast. Plast. Alum. | Alum. TT)T;QP_
5749/5750/
5751/5752)
Stainless
Challenger X| Com- Steel/ Thermo-
(5495/5753) | posite Plast. Acier Alum. | Alum. plast.
inoxydablg
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Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ | Alum Polyéthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Taire Screen/ | Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamre Screen/ | Alum. Polyéthyléne Polyéthyléne
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
pvire Screen/ | Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
szi i%fﬁ;/r . Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
pvire Screen/ | Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamre Screen/ | Alum. Polyéthyléne Polyéthyléne
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
szi i%fﬁ;/r . Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
pvire Screen/ | Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
szi i%fﬁ;/r . Alum. Polyéthylene Polyéthylene
Tubular
X Polyethylene/ N.A./
Wire Screen/ Alum. Polyéthyléne s.0.
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Ch(gl(lsgnsg)’er F%)ngé Plast Plast Plast. | Alum TT)T;;TO_
Challenger
1800 Com | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermo-
(5445/5446) | P p
Challenger
2000 Cgsrﬂé Plast. Plast. Plast. | Alum. Th?;::t]o_
(5447/5448) | P P
I(sémdgi)a p?gsrirt‘;z Plast. Plast. Plast. Plast. TZT‘;E;O"
Sq;:ﬂsslier F%)ngé Plast. Plast. Alum. | Alum. TT)T;;TO_
sP?g‘:;g')' LE p?gsrirt‘;z Plast. Plast. Plast. | Alum. TZT‘;E;O"
Utopia 185
(5444/5451/
5452/5453/ Com- Thermo-
5454/5456/ posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast
5457/5458/
5497)
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V’\\//!:Jeltis—t?gfg/ Alum Polyethylene/ Polyethylene/
Tamis multicouche Polyéthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Tavire Screen/ | Alum. | pojsthyiéne Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ o | AU Polyéthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Tavire Screen/ | Alum. | pojsthyiéne Polyéthyléne
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ o | AU Polyéthyléne Polyéthyléne
Tubular
. Polyethylene/ Polyethylene/
pvire Soreery | Alum- | pofygthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Wire Screen/ Alum. | pojyéthylene Polyéthyléne
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Challenger Com- Thermo-
(5672) posite Plast Plast Plast. | Alum plast
Challenger
1800 Com | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermo-
(5691) posite plast
Challenger
2000 F%)ngé Plast. Plast. Plast. Plast. TT)?;QO_
(5694/5695)

Islandia Com- Thermo-
(5696) posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast
Speedster Com- Thermo-
(5690) posite Plast. Plast. Plast. | Alum. plast.
Speedster SK|] Com- Thermo-
(5687) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
Sportster LE|] Com- Thermo-
(5693) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.

Sportster
1800 com | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. | Thermo-
(5686) posite plast
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V’\\//!:Jeltis—'(-;?gsg/ Alum Polyethylene/ Polyethylene/
Tamis multicouche : Polyéthylene Polyéthylene
Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Taire Screen/ | Alum. | pofythylene Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ o | AlU™ Polyéthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Taire Screen/ | Alum. | pofygthylene Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ o | AlU™ Polyéthyléne Polyéthyléne
Tabular
. Polyethylene/ Polyethylene/
povire Screen/ | Alum. | pofygthylene Polyéthylene
Tabular
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tire Screen/ Alum. Polyéthyléne Polyéthyléne
Wi-rr:télélr?;en/ Alum. Polyethylene/ Polyethylene/

Polyéthyléne
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Challenger
1800 Cgsrﬂé Plast Plast Plast Alum Th?gggo-
(5675/5679) | P P
Speedster Com- Thermo-
(5674/5678) | posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast
Speedster SK| Com- Thermo-
(5677/5681) | posite Plast. Plast. Plast. | Alum. plast
Sportster
1800 Com | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermo-
(5676/5680) | P P
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Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamiire Screen/ o | AlU™ Polyéthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Taire Screen/ | Alum. | pofythylene Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ o | AlU™ Polyéthyléne Polyéthyléne
V’\\I,!:gtls-l(;?g:r:/ Alum. Polyethylene/ Polyethylene/

Polyéthyléne
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Ch(;l(l;lgg)’er F%)Srﬂ;l Plast Plast Plast Alum TT)T;QO_
Challenger
1800 Com- | plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermo-
(5611/5616) posite plast
Sq;gql;l;er F%)Srﬂ;l Plast. Plast. Plast. | Alum. TT)T;QO_
S‘);gls;)tar p?gsrirt‘;z Plast. Plast. Plast. | Alum. TZT‘;;TO"
Sportster
1800 F%)Srﬂ;l Plast. Plast. Plast. | Alum. TT)T;QO_
(5613/5618)
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Multi-Layer
H Polyethylene/ Polyethylene/
Taire Screen/ | Alum. | pofythylene Polyéthylene
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamire Screen/ o | AlU™ Polyéthyléne Polyéthyléne
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Challenger Com- Thermo-

(5603/5606) | posite Plast Plast Plast Alum plast

Challenger

1800 Com- Plast. Plast. Plast. | Alum. | Thermo-

(5600/5601) | Posite plast
Speedster Com- Thermo-

(5602/5608) | posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast
Sportster Com- Thermo-

(5605/5609) | posite | P'ast | Plast. | Plast. | Alum. | oo
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Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
Tamiire Screen/ o | AlU™ Polyéthyléne Polyéthyléne
Multi-Layer
. Polyethylene/ Polyethylene/
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

@ MATERIALS

MATERIAUX

ABBREVIATIONS

ABREVIATIONS

Alum.: Aluminum
Alum.: Aluminium

Plast.: Plastic
Plast.: Plastique

Thermoplast.: Thermoplastic
Thermoplast.: Thermoplastique

1 00 Lmt2002-001h_materiaux.fm



SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

ENGINE TIGHTENING TORQUES

- Vis du collecteur
d’échappement

Magneto Flywheel Nut

- Ecrou du volant
magnétique

Flywheel (PTO Side)

- Volant moteur (c6té PDM)

Crankcase Screws (M8)

- Vis de carter (M8)

Crankcase Screws (M10)

- Vis de carter (M10)

Crankcase/

Engine Support Nuts

- Ecrous de carter/
support moteur

Engine Support Screws
- Vis de support moteur

Cylinder Head Screws
- Vis de culasse

Cylinder Head Cover Screws
- Vis de couvre-culasse

Crankcase/Cylinder Screws
- Vis de carter/cylindre
— Tuned Pipe Screws/Nut

- Vis/écrou de tuyau
d’échappement calibré

Flame Arrester Screws
- Vis de pare-flammes

- Vis de boitier magnéto
— Starter Screws

- Vis de démarreur
— Spark Plugs

— Bougies

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS........

COUPLES DE SERRAGE
DU MOTEUR
PAGE PAGE
TABLE TABLE (continued)
TABLE.........ucune. 102 TABLE (suite)
— Exhaust Manifold Screws — Magneto Housing Cover
Screws
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

ENGINE TIGHTENING TORQUES

COUPLES DE SERRAGE
DU MOTEUR

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Loctite 243 (Blue)
@ Loctite 243 (bleu)
@ Loctite 271 (Red)
@ Loctite 271 (rouge)
@ Loctite 518
@ Loctite 518
@ Synthetic Grease
@ Graisse synthétique
® Anti-Seize Lubricant
® Lubrifiant antigrippage
® Cylinder head screws secure also cylinder head cover.
® Vis de culasses et du couvre-culasse sont les mémes.
@ Tuned Pipe Flange
@ Bride du tuyau d’échappement calibré
7 Nem (62 Ibf+in) for aluminum covers
7 N°m (62 Ibfepo) pour couvercles en aluminium
® See Mercury Specifications
® Voir caractéristiques Mercury
@ For tightening torques and torque sequence,
refer to Shop Manual 2000.
@ Pour les couples de serrage et la séquence de serrage,
se référer au Manuel de réparation 2000.
@ For tightening torques and torque sequence,
refer to Shop Manual 2001.

@ Pour les couples de serrage et la séquence de serrage,
se référer au Manuel de réparation 2001.

® Hand tighten +1/4 turn
® Serrage a la main + 1/4 de tour

N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SECTION CONTENTS

CONTENU DE LA SECTION

PROPULSION AND STEERING
TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

PROPULSION ET DIRECTION

Jet Pump Housing Nuts

- Ecrous de carter de turbine

Venturi Screws
- Vis de venturi
Nozzle Screws
- Vis de tuyére

Jet Pump Housing Cover

Screws

- Vis de couvercle de carter

de turbine
Inlet Grate Screws

- Vis de grille d’admission

Riding Plate Screws

- Vis de plaque de promenade

Front Steering Support

— Support avant de direction

Rear Steering Support

— Support arriere de direction

Handlebar Clamp Bolts

— Boulons de fixation
de guidon

Steering Stem Arm Bolt(s)

- Boulon(s) de bras
de direction

Ball Joint Bolt (nozzle)

— Boulon de joint a rotule

(tuyére)

PAGE PAGE
TABLE ABBREVIATIONS
TABLE.........ueune. 116 ABREVIATIONS........ 128
— Impeller
- Hélice
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IMPELLER
HELICE

JET PUMP HOUSING

NUTS

ECROUS DE CARTER
DE TURBINE

VENTURI SCREWS
VIS DE VENTURI

NOZZLE SCREWS
VIS DE TUYERE

JET PUMP HOUSING
COVER SCREWS
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CARTER DE TURBINE
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

PROPULSION AND STEERING
TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

PROPULSION ET DIRECTION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Loctite 243 (Blue)
@ Loctite 243 (bleu)
@ Loctite 271 (Red)
® Loctite 271 (rouge)
® Loctite 518
® Loctite 518
@ Synthetic Grease
@ Graisse synthétique
® Anti-Seize Lubricant
® Lubrifiant antigrippage
® Cylinder head screws secure also cylinder head cover.
® Vis de culasses et du couvre-culasse sont les mémes.
@ Tuned Pipe Flange
@ Bride du tuyau d’échappement calibré
7 Nem (62 Ibf+in) for Aluminum Covers
7 Nem (62 Ibfpo) pour couvercles en aluminium
©® If equipped with a plastic nozzle, torque to 2 Nem (18 Ibfein).
© Si équipé d’une tuyére de plastique, serrer 8 2 N-m (18 Ibf-po).
@ See Mercury Specifications
@ Voir caractéristiques Mercury
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SI* METRIC INFORMATION CHART
TABLEAU D’INFORMATION SI*

BASE UNITS — UNITES DE BASE

UNIT/ SYMBOL/
DESCRIPTION UNITE SYMBOLE
length/ meter/ m
longueur meétre
mass/ kilogram/
. kg
masse kilogramme
force/ Newton N
force
liquid/ .
liquide litre L
tempgrature/ celsius oc
température
presstljre/ kilopascal kPa
pression
torque/ Newton meter/
R Nem
couple Newton métre
sPeed/ k!Iom?ter per hour/ km/h
vitesse kilometre par heure
PREFIXES — PREFIXES
PREFIX/ SYMBOL/ MEANING/ VALUE/
PREFIXE SYMBOLE SIGNIFICATION VALEUR
Kilo k one thousand/ 1,000
un millier
centi R one hund'liedth/ 0.01
un centiéme
milli m one thousandth/ 0.001
un milliéme
micro " one millionth/ 0.000001

un millioniéme
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CONVERSION FACTORS
FACTEURS DE CONVERSION

TO CONVERT/ TO/ MULTIPLY BY @/

POUR CONVERTIR EN MULTIPLIER PAR ©®
in/(po) mm 25.4
in/(po) cm 2.54
ft/(pi) m 0.3
miles/(milles) km 1.61
MPH/(mille/h) km/h 1.61
Knot/(noeud) MPH 1.15
HP/(CV) kw 0.75
in%/(po? cm? 6.45
in¥(po?) cm? . 16.39
oz imp./(oz imp.) oz U.S./(oz E.-U.) 0.96
oz imp./(oz imp.) mL 28.41
oz U.S./(oz E.-U.) mL ) 29.57
gal imp. gal U.S./(gal E.-U.) 1.2
gal imp. . L 4.55
gal U.S./(gal E.-U.) L 3.79
oz g 28.35
Ib kg 0.45
Ibf N 4.45
Ibfein/(/bf-po) Nem 0.1
Ibfeft/(Ibfpi) Nem 1.36
Ibfeft/(Ibfpi) Ibf+in/(Ibf*po) 12
PSI
b¥/in/(1bf/po?) kPa 689
Fahrenheit Celsius (°F-32)+ 1.8
Celsius Fahrenheit (°Cx1.8) +32

* The international system of units abbreviates Sl in all languages.
* Le systéme international d’unités & pour abréviation Sl dans toutes les
langues.
@ TO OBTAIN THE INVERSE SEQUENCE, DIVIDE BY THE GIVEN FACTOR.
EX.: To convert mm to in, divide by 25.4.

® POUR OBTENIR LES CONVERSIONS INVERSES, DIVISER L’UNITE PAR
LE FACTEUR DONNE.
EX.: Pour convertir mm a po, diviser par 25.4.

CONVERSION FACTORS ARE ROUNDED OFF TO TWO DECIMALS FOR
EASIER USE.

POUR FACILITER LEUR UTILISATION, LES FACTEURS DE CONVERSION
SONT ARRONDIS A DEUX DECIMALES.
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TIGHTENING TORQUE CONVERSION CHART

TABLEAU DE CONVERSION
DES COUPLES DE SERRAGE

Tighten fasteners to torque mentioned in appropriates sections. When they
are not specified, refer to the following table. All torques apply to 8.8 grade fas-
teners. The chart also gives the metric conversion.

Serrer les attaches selon les couples indiqués dans les sections appro-
priées. Si on ne les indique pas, se référer au tableau suivant. Tous les cou-
ples s’appliquent a des attaches de classe 8.8. Le tableau donne également
les conversions métriques.

FASTENER SIZE
Nem TAILLE D L ATTACHE Lbf-in/Lbf-po
(CLASSE 8.8)

! 9
2 Ma 18
3 27
¢ M5 35
° 44
& 53
! 62
8 71
° 80
10 Vo o
1 po
12 106
3 115
b 124
1 133
16 142
7 150
18 159
2 168
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FASTENER SIZE
(8.8 GRADE)/

Nem TAILLE DE L'ATTACHE Lbf-fyLbfpi
(CLASSE 8.8)
20 15
21 15
22 16
23 M8 17
24 18
25 18
26 19
27 20
28 21
29 21
30 22
31 23
32 24
33 24
34 25
35 26
36 27
37 27
38 28
39 29
40 30
41 30
42 31
43 32
44 32
45 33
46 34
47 35
48 M10 35
49 36
50 37
51 38
52 38
53 39
54 40
55 M
56 PR
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FASTENER SIZE
Nem TAILL L DE LATTACHE Lbf-fyLbfpi
(CLASSE 8.8)
57 42
58 43
59 44
60 44
61 45
62 46
63 46
64 47
65 48
66 49
67 49
68 50
69 51
70 52
7 52
72 53
73 54
74 55
75 55
76 56
77 57
78 58
79 58
80 M12 59
81 60
82 60
83 61
84 62
85 63
86 63
87 64
88 65
89 66
90 66
91 67
92 68
93 69
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FASTENER SIZE

Nem AL DE LATTACHE Lbf-fyLbfpi
(CLASSE 8.8)
94 69
95 70
% 71
97 72
98 72
99 73
100 74
101 74
102 75
103 76
104 77
105 77
106 78
107 79
108 80
109 80
110 81
T 82
112 83
113 83
114 84
115 85
116 86
117 86
118 87
119 88
120 89
121 89
122 90
123 91
124 91
125 92
126 93
127 94
128 94
129 95
130 96
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FASTENER SIZE

Nem TAILL L DE LATTACHE Lbfft/Lbfepi
(CLASSE 8.8)
131 -
132 p
133 %
134 ”
135 M14 100
136 100
137 o1
138 02
139 03
140 03
141 i
142 e
143 pre
144 s
145 pre
146 pre
147 e
148 109
149 pn
150 T

136
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TAP DRILL SIZE (IMPERIAL)

GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (IMPERIAL)
-1-
TAP SIZE/
TAP DRILL/
GROSSEUR DU TARAUD PI GROSSEUR DU FORET
NO./N°
80 NF 3/64
. 64 NC 53
72 NF 53
) 56 NC 50
64 NF 50
s 48 NC 47
56 NF 45
36 NS 44
a 40 NC 43
48 NF 42
5 40 NC 38
44 NF 37
o 32NC 36
40 NF 33
s 32NC 29
36 NF 29
24 NC 25
10 32 NF 21
24 NC 16
12 28 NF 14
20 NC 7
14 28 NF 3
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TAP DRILL SIZE (IMPERIAL)

GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (IMPERIAL)
-2-
crosseoRDUTARAUD TRl TAPDRLL
NO./N°
site 2ane |
ne 20 NF 25064
By i
arte Tone £l
e me:
116 Tone S
e e
" TiNF s
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TAP DRILL SIZE (METRIC)

GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (METRIQUE)

SIZE/ PITCH/ DRILL/ DRILL/
GROSSEUR PAS FORET in/po FORET
mm mm mm in/po
M1.6 0.35 1.25 .049 3/64
M2 0.4 1.6 .063 116
M2.5 0.45 2.05 .081 46
M3 0.5 25 .098 40
M4 0.7 33 .130 30
M5 0.8 4.2 .165 19
Mé 1.0 5.0 .197 9
M7 1.0 6.0 .236 15/64
M8 1.25 6.75 .266 17/64
M8 1.0 7.0 .276 J
M10 1.5 8.5 .335 Q
M10 1.25 8.75 .344 11/32
M12 1.75 10.2 402 Y
M12 1.25 10.7 421 27/64
M14 2.0 12.0 472 15/32
M14 1.5 12,5 492 31/64
M16 2.0 14.0 .551 35/64
M16 1.5 145 .571 9/16
M18 25 15.5 .610 39/64
M18 1.5 16.5 .650 41/64
M20 25 17.5 .689 11/16
M20 1.5 18.5 728 23/32
M24 3.0 21.0 .827 53/64
M24 2.0 22.0 .866 55/64
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DRILL DIAI\!IETER DECIVIAL EQUIVALENTS — mm/in
EQU!VALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po
-1-

Based on 1 inch=25.4 mm
Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

DRILL SIZE/ INCHES/ | DRILL SIZE/ INCHES/
GROSSEUR MM poyces | GROSSEUR ™M poyces
— 010  .0039 58 107 .0420
— 020  .0079 57 109 .0430
— 025  .0098 56 118 .0465
— 030  .0118 3/64 119 0469
80 034  .0135 55 132 .0520
79 037  .0145 54 140 0550
1/64 040  .0156 53 151 .0595
78 041 .0160 116 159 0625
77 046  .0180 52 161 .0635
— 050  .0197 51 170 .0670
76 051  .0200 50 178 .0700
75 053 .0210 49 185 0730
74 057  .0225 48 193 .0760
— 060  .0236 5/64 198 0781
73 061  .0240 47 199  .0785
72 064  .0250 — 200 0787
71 066  .0260 46 206 .0810
— 070  .0276 45 208 .0820
70 071 .0280 44 218 .0860
69 074 0292 43 226 .0890
— 075  .0295 42 237 .0935
68 079 .0310 3/32 238 .0938
132 079  .0313 M 244 .0960
— 080  .0315 40 249 .0980
67 081  .0320 39 253 .0995
66 084  .0330 38 258 .1015
65 089  .0350 37 264 .1040
— 090  .0354 36 271 .1065
64 091  .0360 7/64 278 .1094
63 094  .0370 35 279 .1100
62 097  .0380 34 28 1110
61 099  .0390 33 287 .1130
— 100 0394 32 295  .1160
60 102 .0400 — 300 .1181
59 104 .0410 31 305 .1200
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DRILL DIAMETER DECIMIAL EQUIVALENTS — mm/in

EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-2-

Based on 1 inch=25.4 mm

Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

DRILL SIZE/

DRILL SIZE/

GROSSEUR mm INCHES/ GROSSEUR m INCHES/

FORET POUCES FORET POUCES
1/8 3.18 .1250 4 5.31 .2090
30 3.26 .1285 3 5.41 .2130
29 3.45 .1360 7/32 5.56 .2188
28 3.57 .1405 2 5.61 .2210
9/64 3.57 .1406 1 5.79 .2280
27 3.66 .1440 A 5.94 .2340
26 3.73 .1470 15/64 5.95 .2344
25 3.80 .1495 — 6.00 .2362
24 3.86 .1520 B 6.05 .2380
23 3.91 .1540 C 6.15 .2420
5/32 3.97 .1562 D 6.25 .2460
22 3.99 .1570 1/4 6.35 .2500
— 4.00 .1575 E 6.35 .2500
21 4.04 .1590 F 6.53 .2570
20 4.09 .1610 G 6.63 .2610
19 4.22 .1660 17/64 6.75 .2656
18 4.31 .1695 H 6.76 .2660
11/64 4.37 L1719 | 6.91 .2720
17 4.39 .1730 — 7.00 .2756
16 4.50 L1770 J 7.04 .2770
15 4.57 .1800 K 7.14 .2810
14 4.62 .1820 9/32 7.14 .2812
13 4.70 .1850 L 7.37 .2900
3/16 4.76 .1875 M 7.49 .2950
12 4.80 .1890 19/64 7.54 .2969
1 4.85 .1910 N 7.67 .3020
10 4.91 .1935 5/16 7.94 .3125
9 4.98 .1960 — 8.00 .3150
— 5.00 .1968 (0] 8.03 .3160
8 5.05 .1990 P 8.20 .3230
7 5.11 .2010 21/64 8.33 .3281
13/64 5.16 .2031 Q 8.43 .3320
6 5.18 .2040 R 8.61 .3390
5 5.22 .2055 11/32 8.73 .3438
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in
EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po
-3-

Based on 1 inch=25.4 mm
Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

sz nors | ooz o
FORET POUCES FORET POUCES
S 8.84 .3480 41/64 16.27 .6406
— 9.00 .3543 21/32 16.67 .6562
T 9.09 .3580 — 17.00 .6693
23/64 9.13 .3694 43/64 17.07 .6719
U 9.35 .3680 11/16 17.46 .6875
3/8 9.53 .3750 45/64 17.86 .7031
\ 9.58 3770 — 18.00 .7087
W 9.80 .3860 23/32 18.26 .7188
25/64 9.92 .3906 47/64 18.65 7344
— 10.00 .3937 — 19.00 .7480
X 10.08 .3970 3/4 19.05 .7500
Y 10.26 4040 49/64 19.45 .7656
13/32 10.32 4062 25/32 19.84 7812
z 10.49 4130 — 20.00 .7874
27/64 10.72 4219 51/64 20.24 7969
— 11.00 4331 13/16 20.64 .8125
7/16 11.11 4375 — 21.00 .8268
29/64 11.51 4531 53/64 21.03 .8281
15/32 11.91 4688 27/32 21.43 .8438
— 12.00 4724 55/64 21.83 .8594
31/64 12.30 4844 — 22.00 .8661
1/2 12.70 .5000 7/8 22.23 .8750
— 13.00 5118 57/64 22.62 .8906
33/64 13.10 .5156 — 23.00 .9055
17/32 13.49 5312 29/32 23.02 .9062
35/64 13.89 .5469 59/64 23.42 9219
— 14.00 .5512 15/16 23.81 .9375
9/16 14.29 .5625 — 24.00 .9449
37/64 14.68 .5781 61/64 24.21 .9531
— 15.00 .5906 31/32 24.61 .9688
19/32 15.08 .5938 — 25.00 .9842
39/64 15.48 .6094 63/64 25.00 .9844
5/8 15.88 .6250 1 25.40 1.0000
— 16.00 .6299 — — —

1 42 Lmt2002-001k_divers.fm



NOTES/NOTES

Lmt2002-001k_divers.fm



NOTES/NOTES

Lmt2002-001k_divers.fm



NOTES/NOTES

Lmt2002-001k_divers.fm



NOTES/NOTES

Lmt2002-001k_divers.fm



NOTES/NOTES

Lmt2002-001k_divers.fm



NOTES/NOTES

Lmt2002-001k_divers.fm



1ersod epo)

- m 9po) [e1s0d/ep0o) diz
& xSy
m 5 S 385 eleQ (1813) eouinoid 18 ajjiA
= T ] ‘A0ld/e1e1S pue Aup
ES k8
wE WS
mS5s® 83 essaipy
S nm.m nEy ssalppy
dssase won
LLe © =
_._Y._ m 52 S w aweN
a &
>z2-X s
B SRS
(%) M m W NS
= = Q
o $9
PEiwzs
8353 et
[}
ozz9Q %8
2 o] hV N. ) ) D uonsebbng D anedie,p Lioddey 1i0ds nesjeg
= Wam H w S uonsabbng Jo13 jo yoday 1e0g podg
-4 38> = o
w o <3 m 23 obed uonealgnd ep eguue 18 8i1i]
T 5 s < ,W S I8 pue 8|} uoneodlignd
3%y o
€ ¢
=) 39 SNOILYDIT8Nd S3d JOINHIS NV LHOdd e
=32 =23 Jsipiequiog

140d3d NOILYDITdNd 30IAd3S

Lmt2002-001L_adresse.fm



07¢ 30r VAVNVYJ

(3393N0) LYNOITVA
S3INODINHI3IL SNOILVIITand
/SNOILYIMENd TVOINHOIL
au| 431piequiog

ANINWVSIFINS
HIHONY Y44V

3OV1SOd
43d0Yd
EELS

Lmt2002-001L_adresse.fm






	MAIN MENU (ENGLISH)
	MENU PRINCIPAL (FRANÇAIS)
	GENUINE SEA-DOO PARTS/PIÈCES D’ORIGINE SEA-DOO
	MODEL IDENTIFICATION/IDENTIFICATION DES MODÈLES
	MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL YEAR)/IDENTIFICATION DES MODÈLES (PAR ANNÉE)
	2002/2001
	2001 (cond’t/ suite)

	MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL NUMBER)
 IDENTIFICATION DES MODÈLES
 (PAR NUMÉROS DE MODÈLE)
	ENGINE/MOTEUR
	2002
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	CARBURETION/CARBURATION
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	ELECTRICAL SYSTEM/SYSTÈME ÉLECTRIQUE
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	PROPULSION SYSTEM/SYSTÈME DE PROPULSION
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	DIMENSION AND CAPACITIES/DIMENSIONS ET CONTENANCES
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	MATERIALS/MATÉRIAUX
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	ENGINE TIGHTENING TORQUES/COUPLES DE SERRAGE DU MOTEUR
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	PROPULSION AND STEERING TIGHTENING TORQUES/COUPLES DE SERRAGE PROPULSION ET DIRECTION
	2002
	2001
	2000
	1999
	1998
	1997
	ABBREVIATIONS AND NOTES/ABRÉVIATIONS ET NOTES

	MISCELLANEOUS/DIVERS

